

Лисичкины бусы

Коррекционное занятие «Лисичкины бусы» с воспитанниками группы №7 провела 27 марта воспитатель Людмила Добрыгина. Оно было реализовано в рамках проекта «Путешествие в Бусоград». На занятии использовались элементы биоэнергопластики, песочной терапии, камнетерапии (камешки Марблс).

Ребята выполняли задания в поиске бусин, выкладывали бусы из стеклянных камней Марблс, делали украшения из солёного теста. На занятии они закрепили свои знания о геометрических формах (круг, квадрат).

«Работа с нетрадиционными материалами, а также использование инновационных методов и приёмов способствует развитию речевой и познавательной активности детей, творческого мышления. Это благоприятно влияет на развитие умственных способностей, мелкой моторики, зрительной памяти, глазомера», - прокомментировала Людмила Добрыгина.







